
Alternativa výroční zprávy 2025 
Dobro♥dějky, z. s. 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů i hendikepovaným, 
dávejte ji s námi ♥ 

Dobrodějky jsme založily tři kamarádky. Vždy jsme cítily se znevýhodněnými a vždy jsme rády 
pomáhaly. Abychom mohly pomáhat ještě efektivněji, založily jsme se v roce 2018 spolek a zacílily 
tak naši pomoc na míru. Jdeme na to totiž trošku jinak. Nejdříve se ptáme a zjišťujeme, jaké potřeby 
děti a hendikepovaní i seniři mají, a poté sháníme finance přímo cíleně na tyto aktivity.  

Naší cílovou skupinou jsou děti z dětských domovů, náhradních a sociálně slabých rodin i 
hendikepované děti a dospělí, senioři. Naše klienty kamarády pravidelně navštěvujeme s rozvojovými 
aktivitami, canisterapií, pořádáme pro ně vzdělávací, sportovní a zážitkové aktivity, pomáháme jim se 
začleněním do běžné společnosti a našimi aktivitami odbouráváme bariéry postavené z předsudků. 
Pro děti jsme jako starší kamarádi, na které se mohou kdykoliv obrátit, a to i poté, co dětský domov 
opustí. 

 

Co děláme? 

♥​ Pravidelně pomáháme s doučováním – osobně, či 
online 

♥​ Vozíme potraviny z potravinové banky 
♥​ Hledáme a poté rozvíjíme talent dětí 
♥​ Pořádáme Vánoce na horách pro děti, které by jinak 

zůstaly v dětských domovech i přes štědrý večer 
♥​ Organizujeme pro děti letní tábory a zotavovací 

pobyty, zaměřené na vzdělávání, sport, přírodu. 
♥​ Držíme s dětmi tradice jako je Mikulášská a 

velikonoční pobyt 
♥​ Učíme děti sporty, které jejich vrstevníky naučili 

rodiče. 
♥​ Poskytujeme canisterapii a organizujeme 

canisterapeutické pobyty 
♥​ Lektorujeme canisterapii a proškolujeme CT týmy 
♥​ Poskytujeme dětským domovům personální pomoc 

například formou záskoků za nepřítomné 
vychovatele 

 

 

V roce 2025 Dobrodějky: 

♥​ Rozdaly více než 1500 hodin lásky, radosti, pozornosti, povídání a objímání. Za svou existenci 
pak již téměř 12 000. 

♥​ Realizovaly 120 akcí pro děti a hendikepované, za svou existenci více než 689. Z toho 12 
pobytových v roce 2025 a 90 celkem. 

♥​ Rozvozily a nasbíraly mnoho tun potravin. 
 

S tím vším nám pomáhá naše úžasná parta dobrovolníků, kterých máme k dnešnímu dni více než 15 
a bez kterých bychom se neobešly. 



♥Aktivity s našimi klienty♥ 
 

V roce 2025 jsme spolupracovaly s třemi dětskými domovy, konkrétně DD Krnsko, Ledce a Dolní 
Počernice. Třemi denními stacionáři, dvěmi speciálními školami, jedním domovem seniorů a 
uskutečnily jsme několik ad hoc akcí pro školky. Dohromady tedy pravidelně pomáhame v 9 
zařízeních 

 

Pro děti a klienty jsme realizovaly mnoho akcí, jejichž výčet naleznete níže. Krom výčtu aktivit níže 
pravidelně jezdíme do DD Krnsko, kde pomáháme s doučováním, canisterapií, hraním, povídáním, 
někdy koupáním, čtením na dobrou noc a uspáváním. V DD Ledce pak probíhaly ad hoc jednodenní i 
pobytové akce. V tomto roce rovněž pokračuje spolupráce s DD Dolní Počernice. Naši činnost vítají 
nejen děti, ale i jejich tety vychovatelky a strejdové vychovatelé. Vychovatelé dělají pro děti v 
dětských domovech maximum, ale při osmi dětech na směně, nemohou dětem věnovat tolik 
individuální pozornosti, jako rodiče dětem vyrůstajícím v rodině. My báječnou práci vychovatelů 
doplňujeme. Děti bohužel bývají často vyloučeny ze skupiny svých vrstevníků i proto, že nemohou 
sdílet společné zážitky nebo neumějí sporty, které jsou pro děti vyrůstající v biologické rodině běžné. 
Tím je například plavání, lyžování, ale překvapivě i návštěva divadla, kina či fastfoodu, kam se děti z 
DD běžně nedostanou, a proto jim s tímto pomáháme my. Během těchto aktivit se pro děti přirozenou 
cestou stáváme jejich staršími kamarády, na které se mohou kdykoliv obrátit, a to i poté, co dětský 
domov opustí. Krom dětem z dětských domovů, pomáháme i dětem vyrůstajícím v náhradní, či 
sociálně slabé rodině. 

Pomoc v ostatních jmenovaných zařízeních zaměřujeme převážně na canisterapeutické a rozvojové 
aktivity, včetně pobytových výjezdů 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
23. - 26. 12. 2025 - Vánoce na horách pro DD  
Letos s námi jelo na tradiční Vánoce na horách 17 dětí ze 3 
dětských domovů. Krakonoš dětem umožnil lyžovačku a 
ježíšek i letos děti v Krkonoších našel. Vánoce jsme si 
všichni krásně užili. 

 
 
 

 
 
 

5. 12. 2025 – Mikulášská 
Již tradičně naše nebeskopekelná posádka nadělovala v 
dětských domovech. Ani letos si čerti nikoho neodnesli, 
Mikuláš sdělil dětem jejich pochvaly i hříchy a andílci je 
nakonec obdarovali dárečky. 

 

 

 
 

10. – 14. 11. 2025 – 2 turnusy canisterapeutického pobytu 
pro děti s postižením 
Díky našim úžasným dárcům, nadaci Jedličkova ústavu a 
nadaci ČEPS jsme mohly i letos zorganizovat pobyt pro děti 
s hendikepem plný canisterapie. Pobyt pomáhá jak dětem, 
tak jejich rodičům, kteří si mohou na pár dní odpočinout. 
 
 
 
 
 
 

 
 
8. 11. 2025 – Sbírka potravin 
Moc děkujeme. 8/11 jsme se opět účastnily sbírky potravin 
a vysbíraly více než tunu potravin. Díky vám jsme tak 
mohly pomoci našim potřebným. Děkujeme všem, kteří se 
zapojili. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

25. - 29. 10. 2025 Podzimní prázdniny na Barce 
I letos jsme děti z DD vytáhly na podzimní prázdniny na 
Benecko. Krakonoš nám vyčaroval krásný slunečný podzim a 
pořádnou zimní vánici. Bylo tak spoustu času i na tvoření. Za 
organizaci na místě moc děkujeme Lence a Regí. 

 
 
 
 
 

 
Říjen 2025 - Zahájení pravidelných canisterapií a návštěv  
V říjnu jsme zahájily pravidelné návštěvy s doučováním, 
canisterapiemi a kreativitou v dětských domovech a 
canisterapie v ostatních zařízeních. 

 
 

 

 

 

Říjen 2025 Zahájení CT kurzů v Praze, Uhříněvsi a Brně 
V říjnu jsme zahájily další sérii canisterapeutických kurzů. 
Dva v Brně, jeden v Praze a další dva v Uhříněvsi. všech 5 
kurzů se velmi rychle obsadila a nás těší, že je o terapii psem 
takový zájem. 

 

 

 

 

 

 

 

20. 9. 2025 – návštěva ZOO 
Dětem z Krnska jsme zaplatily vstup do zoo. Počasí vyšlo 
nádherně, tak jsme potěšeni, že se výlet dětem vydařil. Velké 
díky patří @ZOO Plzeň.  



6. 9. 2025 ProDobroFEST 
Naše již sedmé narozeniny jsme opět oslavily s dětmi 
dětským dnem a všichni jsme si to moc užili. Přijely děti z 
našich dětských domovů a přišlo i mnoho dětí z řad 
veřejnosti. Byl to krásný den. 
 

 

 

 

 

 

27. 7. - 2. 8. 2025 – Tábor na Barce III. Turnus 
I III. turnus jsme letos jsme vypomáhali na Barce s jejich 
táborem pro děti z rodin. Počasí nám ani tento týden nepřálo, 
ale i tak to bylo zase moc fajn. 

 

 

 

 

 

 

 
20. - 26. 7. 2025 – Tábor na Barce II. turnus 
I letos jsme jeli na naši milovanou Barku vypomáhat s jejich 
táborem pro děti z rodin. Počasí nám tolik nepřálo, ale i tak to 
bylo moc fajn. 

 

 

 

 

 

 

 

15. - 19. 7. 2025 – Canisterapeutický tábor pro pokročilé 
v Praze 
Ve spolupráci s Andělskou tlapkou jsme realizovali 
canisterapeutický tábor pro pokročilé v Praze. Tento tábor 
byl založen především na CT praxi a kurzisté si zkusili 
canisterapii s dětmi v dětském domově, seniory v domově 
seniorů a ve školce. 

 

 



 

 5. -12. 7. 2025 – Letní tábor pro děti z dětských domovů 
a sociálně slabých rodin 
Kde jinde než na Barce na Benecku a jak jinak než báječně 
jsme si užili i náš letní tábor pro děti. Moc moc moc 
děkujeme všem, kteří nám s táborem pomohli - více najdete 
na našem FB. Projekt je podpořen Nadací rozvoje občanské 
společnosti z grantového programu Správný start, moc 
děkujeme. 
 
 

 
 
 
22. – 26. 6. 2025 – Canisterapeutický tábor pro začátečníky 
Další canisterapeutický tábor byl určen pro začátečníky a 
uskutečnil se rovněž v Kyjově. Všechny týmy byly velmi nadané 
a máme radost, že se nám okruh nadějných canisterapeutů 
takto hezky rozšiřuje. 

 

 

 

 

16. - 21. 6. 2025 – Canisterapeutický tábor pro pokročilé 
Ve spolupráci s Jde to teamem, Bernies canine college a 
Andělskou tlapkou jsme realizovali canisterapeutický tábor 
pro pokročilé v Kyjově, kde si někteří hned složili i zkoušky. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
8. 5. 2025 – Sportovní den v Krnsku 
S báječnou organizací Vaše liga jsme si užili krásný 
sportovní den s Krňátky. Děti si vyzkoušely spoustu sportů, 
zaskotačily a nakonec jsme si užili i grilovačku. Moc moc 
všem děkujeme 🫶. 

 

 

¨ 

 

 

 



 

Březen a duben 2025 – Zakončování Canisterapeutických 
kurzů 
Letošek byl v Canisterapii pěkný fičák zvládly jsme 
odlektorovat celkem 6 kurzů. 2 v Brně a 4 v Praze. 
Máme radost, že je o canisterapii takový zájem a skvělých CT 
týmů stále přibývá 
. 
 
 

 
 
26. 4. 2025 – Potravinová sbírka 
I letos jsme díky potravinovým bankám měly možnost sbírky 
potravin pro naše potřebné. Sbírky se organizačně ujala 
skvělá dobrodějka Monča a se svým týmem vysbírala 
neuvěřitelně krásných 1 062 kg potravin a drogerie. Moc moc 
děkujeme všem dobrovolníkům za pomoc a zákazníkům Lidl v 
Korytech za podporu! 😘 

 

 

 

 

18. - 21. 4. 2025 
Velikonoce na Barce na Benecku. Letos se o velikonocích 
konaly hned dvě akce. Té pro děti se ujala naše skvělá 
dobrodějka Lenka. 
Moc děkujeme, děti si velikonoční prázdniny moc užily. 
 
 
 
 
 

 
 
 
8. – 15. 3. 2025 - Lyžák s Krňátky 
V březnu jsme vyrazili s dětmi z DD Krnsko na lyžařský kurz 
na naše milované Benecko. Krakonoš nám dopřál hezké 
počasí i dost sněhu a tak se mohly děti učit lyžovat a naučily 
se to všechny děti. 
Za úspěšnou realizaci moc děkujeme: Chata Barka, Škola 
sova, půjčovna Lachman, Benecko, Pragotour. 

 



14. 1. 2025 – Zahájení spolupráce s Denním stacionářem 
Ratolest 

V lednu jsme zahájily spolupráci s dalším zařízením pro 
osoby s hendikepem. Naše psí rošťandy Rozinka se 
Surinkou se přišly seznámit s klienty a dopadlo to na 
jedničku. Všichni si první canisterapii moc užili 😘. 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

♥ Organizace se kterými spoluipracujeme ♥ 
 

Děti – z dětských domovů, sociálně slabých a náhradních rodin 
Dětský domov Krnsko 

Dětský domov Dolní Počernice 
Dětský domov Ledce 

 
 

Lidé s hendikepem – děti i dospělí 
Speciální škola Diakonie Praha 10 
Speciální škola Diakonie Praha 4 

 Alka o.p.s. 
Denní stacionář Šípek Praha​

Denní stacionář Ratolest Praha 
 

Senioři 
Domov seniorů Slunce – PRÁVO NA ŽIVOT z. s. 

 

 

 

 

 

 

 

 



♥Velké poděkování Dobrodějek patří♥ 
 

Společnostem:​ 

 

​ ​ ​ ​  

 

 

 

 

 

Pravidelným dárcům: 

 

Petr Weigel​ ​       ​ ​ ​ Veronika Saveljevová 

Karel Kotek​ ​       ​ ​ ​  Jakub cígler 

Michaela Jägerová​        ​ ​ ​ Robert Novický 

Jana Koslowski​       ​ ​ ​ ​ Petra Henzlová,    

​​ ​ ​    ​ Monika Petrůvová 

 

Dále děkujeme: 

 

Václavu Kainovi, za finanční pomoc, společnosti Pragotour, za poskytnutí mikrobusů zdarma a 
dopravy za výhodnou cenu, společnosti Prevent, za online školení pro dobrovolníky zdarma, 

pracovníkům úřadu Prahy 10 , Exim TOURS, Wuestenrot a Strabag za vánoční dárky pro děti. 

 

Získaly jsme grant či dotaci od: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obrovské díky patří rovněž všem dobrovolníkům, kteří se s námi dětem věnují a na naše akce čerpají 
svou vzácnou dovolenou a volný čas. Rovněž děkujeme všem fanouškům a podporovatelům, kteří 

nám pomáhají. Bez Vás všech výše uvedených, by nic z toho nebylo možné, moc děkujeme.  

 

♥ Dáváme lásku a radost dětem z dětských domovů, děkujeme, že je rozdáváte s námi ♥ 

 

♥ A co za Vaše příspěvky umíme? ♥ 
 

150,- Kč​ Návštěva, jednoho dobrovolníka autobusem, pro 20 dětí. 

700,- Kč​ Návštěva až 5 dobrovolníků vozem, pro 20 dětí, či rozvoz potravinové pomoci 
potřebným 

2500,- Kč​ Dílna přímo v domově pro 20 dětí/klientů, včetně materiálu. 

12000,- Kč​ Víkend na vodě pro 10 dětí, či celodenní lyžovačka pro 8 dětí, včetně stravy a 
dopravy, permanentek, vypůjčení vybavení. 

80 000,- Kč​ Dvoudenní pobyt s bohatým programem pro až 50 dětí se stravou, ubytováním i 
dopravou 

110 000,- Kč​ Víkend na horách s výukou lyžovaní pro 30 dětí, včetně permanentek, vypůjčení 
vybavení, ubytování, stravy i dopravy. 

190 000,- Kč​ Vánoce na horách, včetně štědrovečerní večeře a nadílky, pro 30 dětí, které by jinak 
zůstaly v dětském domově.  

280 000,- Kč​ Letní tábor pro děti ze čtyř dětských domovů, náhradních a sociálně slabých rodin 
 

 

♥ Více o nás a našich aktivitách naleznete na ♥ 
www.dobro-dejky.cz 

www.facebook.com/Dobrodejky.detem 

www.instagram.com/dobrodejky 

https://www.linkedin.com/company/dobrodejky-z-s/ 

 

 

♥Finanční výkazy♥ 
 

Rozvaha 
Výkaz zisku a ztráty 

↓ 

http://www.dobro-dejky.cz
http://www.facebook.com/Dobrodejky.detem
http://www.instagram.com/dobrodejky


Na finančních výkazech již pečlivě 
pracujeme a brzy je sem přiložíme, 

děkujeme za trpělivost 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozvaha 
 
 
 

Výkaz zisku a ztráty 
 

Kompletní závěrku naleznete ve sbírce listin v OR 
 


